

Предновогоднее интервью

ПОЗДРАВЛЯЕТ АЛЕКСАНДР КОРНЕЙЧУК

ГИБЕЛЬ эскадры», «Платон Кречет», «Богдан Хмельницкий», «Фронт», «Макар Дубрава», «Калиновая роща»... Эти и другие пьесы талантливого драматурга Александра Корнейчука прочно вошли в репертуар советских театров, завоевали добрую и признательность миллионов зрителей. Произведения академика А. Е. Корнейчука, лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами», нескольких Государственных премий, читаются и смотрятся с большим интересом. Это и понятно: они написаны на острую, злободневную тему нашей действительности.

И сейчас, зайдя в палату одного из кисловодских санаториев, где отдыхает Александр Евдокимович, мы увидели большую театральную афишу.

— Эту афишу я привез из Москвы. Большую творческую радость доставил мне коллектив театра на Малой Бронной, поставивший пьесу «Платон Кречет», которой, кстати, уже 34 года. По-новому прочитал и поставил пьесу талантливый режиссер этого театра Анатолий Эфрос. Роль Платона Кречета сыграл очень способный молодой актер Николай Волков. Спектакль был тепло принят зрителями. И я считаю, что это творческая победа молодого театрального коллектива.

— Чем еще знаменателен для Вас минувший год?

— Этот год был творчески плодотворным. В начале его Малый театр

показал написанную мной комедию «Мои друзья». Главные роли в ней играют народные артисты СССР Михаил Жаров, Николай Анненков и другие популярные актеры.

Летом Малый театр гастролировал в Киеве и встретился с творческим коллективом Украинского драматического театра имени Ивана Франко. Впервые в спектакле вместе с москвичами участвовали киевляне — народные артисты СССР Евгений Пономаренко и Ольга Кусенко, исполнявшие свои роли на родном украинском языке. Это было интересное творческое общение русских и украинских артистов, вылившееся в настоящий праздник искусства и дружбы двух братских театральных культур.

Спектакль имел большой успех, и я думаю, что это хорошее начинание следует продолжить, чтобы ведущие актеры других национальных театров имели творческое сотрудничество, обогащали друг друга.

— Над чем Вы работаете сейчас?

— Пишу новую пьесу из современной жизни.



— Пользуясь случаем, — сказал в заключение А. Е. Корнейчук, — прошу через «Кавказскую здравницу» передать мои горячие новогодние поздравления ее читателям — жителям Кавминвод и курортникам, пожелание им больших успехов в труде, личного счастья!

Д. МАЙДАНСКИЙ.

На снимке: Александр Корнейчук. Фото И. ЦЫГАНКОВА.